

法院再添执行利器: “天眼”追踪,老赖别想躲猫猫

本报讯(记者 鲁燕 通讯员 黄芳)“你们怎么找到这儿来了?”7月20日18点40分,正在中牟县姚家镇一处工地施工的申某,对法院执行员的到来显得手足无措。中牟法院执行员朱晓磊在确认其身份后,立即对申某采取了拘留措施。

令申某不解的是,他所在的位置相当隐蔽,大片的农田中只有一条不起眼的土路通向工地。他不知道,执行干警之所以能顺利找到他,除了机敏和执着,

更离不开中牟法院3个小时前启用的一件利器——“执行天眼”。

这套“执行天眼”系统运用大数据分析出被执行人的工作地址、居住地址、历史轨迹、最新位置等信息,可以精确定位被执行人的具体位置。朱晓磊是第一个尝试这套系统的人,申某也成为第一个被盯上的老赖。

申某涉及两起执行案件,他2016年开始,先后向马某和王某分别借款1万元和2万元,欠钱不还,两次成为被告,法院

判决生效后,申某一直未还款。2018年4月,案件进入执行程序,执行员朱晓磊接到案件后,经过网络查控,未能发现申某名下有可供执行财产。然而,在进行传统查控的过程中,执行干警遇到了重重阻挠,一直未能找到申某本人。

这次被“执行天眼”逮个正着,申某只能跟着法官走,执行员朱晓磊也如释重负。“‘天眼’不但帮我顺利执结了两个案件,更重要的是以后再也不怕老赖跟我们玩‘捉迷藏’了。”

400名优秀寒门学子 暑期郑大访学

本报讯(记者 张竞跃)“感谢郑大给我们这次机会,让我们可以走进心中的高等学府,开阔自己的眼界、丰富内心世界。”7月23日,2018年“豫见郑大,遇见你”夏令营活动正式启幕,来自兰考县第一高级中学的黄静然如是说。

作为河南省唯一的世界一流大学建设高校、国家“211工程”重点建设高校、部省合建高校,郑州大学致力于为河南学子尤其是优秀寒门学子尽可能多地提供优质高等教育资源。统计显示,郑州大学在河南一本招生计划占有“211工程”重点高校在豫招生计划的25%,占“双一流”高校在豫招生计划的将近50%,为我省考生圆梦重点大学提供了更多的机会。

2018年“豫见郑大,遇见你”夏令营活动由郑州大学招生办公室主办,接下来,来自兰考、内乡、上蔡、虞城等国家级贫困县的400名优秀寒门学子将在郑州大学参观校史馆、图书馆、药物标本馆、院系实验中心等,并参加相应的学科讲座。“郑大是我们梦寐以求的学校,在以后的学习中加倍努力,力争2019年考入郑大,实现自己的人生梦想。”南阳市内乡高中学生张婉婉表示,要把所见所闻带回家乡、带回学校,让更多有梦想的同学了解郑州大学。

郑州大学正一步步努力建设成高水平、世界一流大学,高校发展离不开优质生源,郑州大学非常重视优质生源基地的建设和发展,已建设168所优质生源基地,覆盖全省各地市。

呀,高速上有个两岁小女孩……



本报讯 7月20日20时许,省公安厅高速交警总队七支队指挥中心接到王先生焦急报警称,他开车在连霍高速洛阳段中途停车时,把自己两岁的小女孩遗忘在高速路上了!

接报后民警分乘两辆警车沿高速公路寻找,同时民警安排指挥中心调阅事发位置附近路面监控查找。

20时15分,巡逻民警在连霍高速

洛阳段683公里北半幅滚滚车流中发现了哭着走着的小女孩,民警赶紧一把抱起来,并及时与报警人联系,电话那边王先生已泣不成声。

原来,王先生在山东青岛做生意,一家人趁着儿子放暑假开车回四川老家,在经过连霍高速洛阳段时,儿子说要上厕所,王先生一时大意开过了服务区,于是就停在应急车道内让后排的儿子下车上厕所,殊不知后排的小

女儿也跟着下了车,儿子上完厕所后他开上车就走。5分钟后妈妈和孩子说话,扭头一看小女儿不见了,一下子慌了神,赶紧下车逆行跑着回头去找,爸爸一边报警,一边开车准备到下个收费站调头寻找。

21时许,家长从民警手中接过孩子,紧紧抱住,热泪夺眶而出。

记者 张玉东 实习生 王芮
通讯员 姚志鹏 文/图

本科二批7月25日开始模拟投档

本报讯(记者 张竞跃)7月25日,2018年河南普通高招进入本科二批录取阶段,作为我省本科招生计划最多的招生批次,本科二批录取实行平行志愿投档模式,为确保考生权益,正式投档会先进行数轮模拟投档。本批次录取将于7月31日结束。

本科二批采用平行志愿投档,按“分数优先、遵循志愿”的原则投档。正式投档之前,要先进行模拟投档。7月25日起,省招生办将按计划数105%以内的适

当比例向高校提供上线生源情况,高校根据本校计划和生源分布情况,合理提出调档比例意见,省招生办根据高校调档比例意见进行模拟投档。高校根据模拟投档情况在正式投档前完成计划调整,调档比例原则上控制在105%以内,并确保符合录取规则的调档考生能够录取。模拟投档完成后,省招生办根据高校最终确定的调档比例进行正式投档。

按照规定,平行志愿一次性投档录取后,未录满的计划向社会公开征集志

愿。对计划余额不大的高校,在原分数线上征集;对计划余额大的高校征集志愿时降分备档,降分幅度一般不超过20分。当次征集志愿的计划只按考生当次所报的征集志愿投档,征集志愿平行志愿投档后,根据计划余额和生源情况进行补档。本科二批征集志愿时间为7月30日8:00~18:00,届时,考生可以上网填报征集志愿。

7月31日,本批次录取结束,今年我省普通高招将转入专科录取阶段。

物业管理招标公告

“郑州报业大厦”小区项目位于郑州市中原区传媒路南、凯旋路西。项目总占地面积25888.14m²,总建筑面积179284.09m²。现公开招标选聘前期物业管理公司。投标单位资格要求:1、具有独立法人资格、资信良好,且需通过房地产行业主管部门的资格预审;2、无欺诈、违约、违规等不良行为记录。投标报名及招标文件领取时间:2018年7月25日-7月31日。招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦716房间 联系电话:0371-67889731
招标人:郑州郑报置业有限公司
2018年7月25日

物业管理招标公告

“万华苑”项目位于郑州市高新区科学大道北、郁香路西。项目总占地面积82431.07m²,总建筑面积330070.82m²。现公开招标选聘前期物业管理公司。投标单位资格要求:1、必须通过房地产行业主管部门的资格预审;2、无欺诈、违约、违规等不良行为记录。投标报名及招标文件领取时间:2018年7月25日-7月31日。招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦716室。联系电话:0371-67889731
招标人:河南晟和祥实业有限公司
2018年7月25日

登封市国土资源局挂牌出让 结果公示

挂牌时间:2018年7月11日至2018年7月20日

登交出〔2018〕22号(网)宗地位于登封市环山旅游公路以东、规划二路西南,使用权面积为5823.65平方米(8.74亩),成交价620.54万元(含地下空间),竞得人为登封绿地置业有限公司。现特向社会公示。

登封市国土资源局
2018年7月24日